

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 5/2015 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του
Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την τριακοστή πρώτη (31η) Μαρτίου 2015 και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 3900/26-03-2015 πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω απουσίας των τακτικών μελών κ.κ. Βασιλάκη Αθανάσιου και Καραφουλίδη Αναστάσιου, παραβρέθηκαν τα αναπληρωματικά μέλη οι κ.κ. Ζαγγίλας Δημήτριος & Κοντογιώργης Δημητρίος. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημητριάδης Χρήστος, 3. Ζαβράκογλου Άγγελος 4. Κανταράς Αναστάσιος, 5. Τσινάς Αργύριος, τακτικά μέλη Ο.Ε., 6. Ζαγγίλας Δημήτριος, 7. Κοντογιώργης Δημήτριος, αναπληρωματικά μέλη Ο.Ε.

ΑΠΟΝΤΕΣ: Ουδείς

Αριθμός θέματος: 3^ο

Έγκριση ή μη του πρακτικού διενέργειας πρόχειρου διαγωνισμού για την παροχή: «Εργασίες καθαρισμού παραλίας και ευρύτερου χώρου παραλιακής ζώνης Δημοτικής Ενότητας Πολυγύρου στο διάστημα Μαΐου – Σεπτεμβρίου 2015»

Αριθμός Απόφασης: 47

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Ψαθά Κωνσταντία, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. και τόνισε ότι στις 11 Μαρτίου 2015, συντάχθηκε το πρακτικό διενέργειας διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την παροχή «Εργασίες καθαρισμού παραλίας και ευρύτερου χώρου παραλιακής ζώνης Δημοτικής Ενότητας Πολυγύρου στο διάστημα Μαΐου – Σεπτεμβρίου 2015» το οποίο έχει ως εξής:

Στον Πολύγυρο, σήμερα 11^η Μαρτίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:30 π.μ., στα γραφεία του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε η αρμόδια τριμελής επιτροπή διενέργειας διαγωνισμών παροχής υπηρεσιών έτους 2015, αποτελούμενη από τα πιο κάτω αναφερόμενα μέλη, για να ολοκληρώσει το πρακτικό Δημοπρασίας του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού με συνοπτικές διαδικασίες με σφραγισμένες προσφορές, για την ανάδειξη αναδόχου για την

παροχή «Εργασίες καθαρισμού παραλίας και ευρύτερου χώρου παραλιακής ζώνης Δημοτικής Ενότητας Πολυγύρου στο διάστημα Μαΐου-Σεπτεμβρίου 2015» σύμφωνα με την υπ' αριθμό 02/2015 μελέτη του Τμήματος Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Διαχείρισης Οχημάτων της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος, Πολιτικής Προστασίας και Συντήρησης Πρασίνου του Δ. Πολυγύρου Ν. Χαλκιδικής και με προϋπολογισμό δαπάνης εργασιών 61.500,00€ με Φ.Π.Α. 23%, που διενεργήθηκε την Πέμπτη 05 Μαρτίου 2015 και για τον οποίο εκδόθηκε η 13/2015 (περί έγκρισης όρων Δημ/σης) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Σύμφωνα με την υπ' αριθμόν 01/21-01-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών Παροχής Υπηρεσιών έτους 2015 αποτελείται από τους: 1) *Κούτρα Φανή*, υπάλληλο Δ.Τ.Υ. Δ.Π. ως Πρόεδρο 2) *Μαθιουδάκη Νικολέττα*, υπάλληλο Δ.Τ.Υ. Δ.Π. ως Τακτικό μέλος, και 3) *Κομσή Γεωργία*, υπάλληλο Δ.Τ.Υ. Δ.Π. ως Τακτικό μέλος, οι οποίοι και παρέστησαν.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού παρέλαβε τον κάτωθι φάκελο προσφοράς, που κατατέθηκε ενώπιόν της την ημέρα της Δημοπρασίας:

1 ΑΦΟΙ ΔΙΑΜΑΝΤΟΓΛΟΥ Ο.Ε. με αύξοντα αριθμό 1 και κήρυξε την λήξη της παραλαβής.

Η παραλαβή και η εξέταση της προσφοράς στην πρόχειρη δημοπρασία έγινε από την Επιτροπή Διαγωνισμού αυθημερόν, σε δημόσια συνεδρίαση και σε ενιαίο στάδιο, το οποίο περιελάμβανε τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, την αποσφράγιση και τον έλεγχο της οικονομικής προσφοράς της παραδεκτής προσφοράς.

Για κάθε φάκελο προσφοράς που κατατέθηκε ενώπιόν της, η Επιτροπή Διαγωνισμού έλεγξε τη νομιμοποίηση του προσώπου που τον υπέβαλε. Για το σύνολο των φακέλων προσφοράς που υποβλήθηκαν στο διαγωνισμό, η Επιτροπή κατέγραψε στον Πίνακα ο οποίος συνοδεύει το Πρακτικό της, τα υποβληθέντα δικαιολογητικά συμμετοχής και τα μονοέγραψε.

Η Επιτροπή έλεγξε την έγκυρη συμμετοχή του κάθε διαγωνιζόμενου στον διαγωνισμό σύμφωνα με όσα ορίζονται στη διακήρυξη, και έκανε αποδεκτή την παρακάτω προσφορά:

1 ΑΦΟΙ ΔΙΑΜΑΝΤΟΓΛΟΥ Ο.Ε. με αύξοντα αριθμό 1 και αποσφράγισε την οικονομική προσφορά της παραπάνω αποδεκτής προσφοράς.

Στη συνέχεια, έλεγξε την ορθότητα συμπλήρωσης του Εντύπου Οικονομικής Προσφοράς των διαγωνιζομένων, την αριθμητική και την ολόγραφη αναγραφή των επιμέρους ποσοστών έκπτωσης.

Μετά την ολοκλήρωση του πλήρους ελέγχου, των δικαιολογητικών συμμετοχής για το σύνολο των διαγωνιζομένων και των οικονομικών προσφορών των παραδεκτών προσφορών, η Επιτροπή έκρινε την παρακάτω προσφορά ως παραδεκτή:

1 ΑΦΟΙ ΔΙΑΜΑΝΤΟΓΛΟΥ Ο.Ε. με αύξοντα αριθμό 1, με μέση έκπτωση $E_m=1,0\%$

Επίσης, η Επιτροπή έλεγξε την γνησιότητα της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής κάθε διαγωνιζομένου, σε συνεργασία με τον εκάστοτε οργανισμό έκδοσης της επιστολής αυτής.

Γνωστοποιείται στους διαγωνιζομένους ότι το Πρακτικό διατίθεται για ενημέρωσή τους και ότι μπορούν μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την επόμενη της ανάρτησης του παρόντος να υποβάλλουν όλες τις τυχόν ενστάσεις τους, οι οποίες απευθύνονται στην Προϊσταμένη Αρχή.

Αν κατά του ανωτέρω πρακτικού δεν υποβληθούν ενστάσεις, η Επιτροπή Διαγωνισμού θα υποβάλλει το πρακτικό για το αποτέλεσμα της δημοπρασίας στην Προϊσταμένη Αρχή, η οποία θα εγκρίνει ή όχι το αποτέλεσμα. Αν υποβληθούν ενστάσεις, η Επιτροπή Διαγωνισμού θα τις διαβιβάσει μαζί με το πρακτικό και την γνώμη της στην Προϊσταμένη Αρχή, η οποία θα εκδικάσει τις ενστάσεις, θα αποφασίσει και τελικά θα εγκρίνει το αποτέλεσμα.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και έλαβε υπόψη όλα τα σχετικά έγγραφα του διαγωνισμού

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

- A. Εγκρίνει το από 11/03/2015 πρακτικό αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού
- B. Αποδέχεται την πρόταση της επιτροπής διαγωνισμού
- Γ. Κατακυρώνει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού στην εταιρία «ΑΦΟΙ ΔΙΑΜΑΝΤΟΓΛΟΥ Ο.Ε.»
- Δ. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή της παρούσας σύμβασης.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 47/ 2015

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ **ΤΑ ΜΕΛΗ**
Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 31^η Μαρτίου 2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ